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Szabados László vagyok, az MTA doktora. a csillagok és 

a  képes levelezőlapok színes világa egyaránt az 1960-

as évek elején ejtett rabul. Szinte nyilvánvaló, hogy hi-

vatásszerűen csillagászati kutatásokkal foglalkozom, 

hobbim pedig a  képes levelezőlapok gyűjtése, különö-

sen a  csillagászati és űrkutatási témájúak érdekelnek. 

Ez utóbbiakból kb. kétezer van a gyűjteményemben.

Kutatóként elkötelezett híve vagyok a tudományos ismeretek népszerűsítésé-

nek, ezért itt a  gyűjteményemből válogatott képeslapok bemutatásával egé-

szen újszerű módon, kamarakiállítás formájában igyekszem az érdeklődőkhöz 

közelebb hozni a  csillagászatot. Ennek különleges aktualitása a  Nemzetközi 

Csillagászati Unió 1919-es megalapításának idei centenáriuma.

A tárlókban különféle témájú képes levelezőlapok láthatók: az egyikben a csil-

lagászat történetét bemutató darabok, a  többiben pedig a  Naprendszer égi-

testjeiről, a  Tejútrendszer egzotikus világából válogatott objektumokról, az 

extragalaktikus világ néhány gyöngyszeméről készített lapok, csillagászati tá-

vcsöveket (beleértve az űrben, a Föld körül keringőket is) és obszervatóriumo-

kat ábrázoló képeslapok, illetve a Föld mint égitest jellegzetességeit ábrázoló 

képeslapok kaptak helyet. a  tudományos témák mellett a  képzőművészetet 

megihlető csillagászat is szerepel, mégpedig a  klasszikusokon kívül napjaink 

humorával is fűszerezve. Minden bemutatott képeslaphoz rövid magyarázó 

szöveg tartozik.

A kiállítás létrejöttéért köszönettel tartozom a  Magyar Tudomány Ünnepe 

szervezőinek és mindazoknak a  kollégáknak, ismerősöknek, akik hozzájárul-

tak gyűjteményem gyarapításához. 

Remélem, hogy az Üdvözlet az Univerzumból kiállítás látogatói számára hasz-

nos és élvezetes időtöltést jelent a különleges képes levelezőlapok megtekin-

tése.
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A TIT Budapesti Planetáriuma 
új korában, 40 évvel ezelőtt

A Hipparcos asztrometriai 
műhold még a földi 

tesztek során

A csillagászat népszerűsítése 
a legfiatalabbak körében
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